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senkrecht:1 - Blütenstand der Weintraube waagerecht:11 - der Fingerstrauch gehört dazu
2 - Geschlecht des Pollens 12 - Lippen haben, aber nicht pfeiffen können ...
3 - beherbergt weibliche Geschlechtszellen 13 - Was haben Piraten und Blüten gemeinsam?
4 - „Fressnapf” der Bienen 14 - bei Rosengewächsen immer zu fünft
5 - Blütenstaub 15 - meist im Zentrum einer Blüte
6 - hier staubt’s 16 - hier haben alle ähnliche Blüten
7 - von einer Blütenachse zweigen gestielte Einzelblüten ab 17 - schirmartige „Blüte”
8 - Stickstoff-Selbstversorger 18 - &

9 - das Fruchtblatt ist ...
10 - bei den Solanaceae sind die Blütenblätter häufig ...

Das Lösungswort (gepunktete Felder) ergibt ein Gemüse, dessen Frucht man besser nicht essen sollte. GL2008

Kreuzworträtsel -Bau der Blüte-
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